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\l;) Egy auto 100 m allando gérbiileti sugaru korpaly

s

v gyorsulas nagysaga, amikor a sebessége 10 m/S 1) 3,2 ‘*

a) 1 m/s’ b)SSm/s® (2,24 ms’ o .-
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20125 m magasbol | kg tomeglj g{)]yo al, 05s ldotana:](uT . lé LU et e R

atlagos erdt fejtett ki a talaj a golydra ezen litkozes alaﬂ%?SN b

a) 180N b) 122N ¢) 20N d) *
31 Egy 200m/s sebességii rakéta a levegdben ket részre mbz n. A B s
sebessége 400m/s €s iranya 60°-o0s szbget zar be a rakéta ere Ljrf Sebessés

hanyszorosa szabadul fel a robbanaskor?
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4.) Egy 100 J energiaval forgo tarcsa alatt egy masik, ugyana Ora
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a.) 100J b.) 150 c.) 2001
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2)0.15N 0) 0.009 N
@ Pontszertinek tekinthetd 1 kg tomegii testre F= -Dx alaku ,,; Ir
kitérés 20 cm, a sebesseg 2.83 m/s. Mekkora a rezgés amplltud
a) 0.2 m 1)0.6 m ¢) 0.7 m d1,lm &

7.) A pozitiv x tengely iranyaban egy transzverzalis harmoni t hi
ongéban van. Amplitudéja 10cm, frekvenciaja 0.5 Hz. Mekkor
a)0.5m b) Im c) 0.2m |
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8) Kezdetben V0.5 m? térfogatit és p;=105 Pa nyomas keéta

befektetett kiilsé munkat, ha a folyamat izoterm.
a) S0kJ b) 0

—-—-----—---.—-_—--
- —— e — - o — - -
e ——
LU k'
-'"-'_-"'---. e

9)) m=1 kg témegii, T=273 K hémérsekleti vizet T’=

kapcsolatba. Hatéarozzuk meg az egyensuly beall4sa utan a viz enf

a) 1.3 kJ/K b) 1.12 kJ/K
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((2) Egy (irhajésnak a sajat ideje szerint egy feladat elvegzes

“.' | J 4

vonatkoztatasi rendszerében, ha az irhajo 0,5¢ sebes
@))138.6 s b) 1124 s Bg013s oo hold
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Avogadro szam: 6x10™ ; R= g 3 1J/mo- g
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sug -'”__'f @ kétszer akkora tdmeg(i mésik tarcsa forog. (1d.:

abra) A felso6 tarcsat az alsora ejtjilk, a két tarcsa osszetapad €S’ i”ﬂl 1_4 |
d.) 300J *‘-j:-'f.':f
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Iera a mechanikai energia veszteség?
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13S ¢ rrnn at A rugéé]lando D=0.25 N/em. A t=0 pillanatban a
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3 3 K hém F% etﬁ vegtelen hokapacitasi hoétartallyal hozunk

| nak megvaltozasat! (A viz fajhéje: 4.19 kJ/(kg°C))
)130J/K €) egyik sem
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Jatokat agy, hogy azgk

bi hignyos ™", | es allitdsokat
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Kiegészitendg mondat?
Egészitse ki az algh
a fizika tudomanyanak megfelel

. ot RS RS R O R e - ' 0 palyan meFaem. .. .
11 PR ; o+ cpe vonalu palyan mozg
) Egy tomegpont v dlland6 nagysagu Sebesséppcl ! or}? Y 8. Ekkor a gyorsulasanak
az iranya a palyahoz rajzolhat6 simulé kér .. B 2/ S Mufat

|_/2.) Egy adott V(x) potencidlfiiggvény és E Gsszenercia csc'¢" @ (O EPONNAK aZon az , xo” helyen zérys a

gyorsulasa, ahol
0 3.) bEgy surlodasmentes lejton (u=0), vizszintes ergve! relfelé huzunk egy ladat. A 14da nyugalombél indult

¢s nyugalomba érkezik. Az erd teljesitménye annal nagyobb: minel .

' 4) Haaz ingadra ingdjanak a végén 1évo (figgéleges ikt resa szabadon foroghat, akkor az

gyorsabban a radhoz r('jg_zi'tetttik_

~ DR jar, mint amikor o tarcsat
(J/ 5.) Egy homogén, kéralaku korong a témegkdzéppontjan atmeno tix tengely koriil forog, A tengelyek

csapagyain erohatast észleliink. Ebbdl kdvetkezik, hogy a KOrong tengelye..
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/| 6.) A raké€ta mozgasanak leirasakor a(z)....7> (/=70 R gV AL "”Wz"" ..... ... "..tetelt alkalmazzuk.

L /] , , ’
/17.) A termodinamika nulladik fététele azt allitja, hogy az egyensuly rW"‘fLT:V Wé ..................

8.) Két egyforma tomegt gépkocsi azonos Ek kinetikus energiaval, egymasra merélegesen mozogva
rugalmatlanul 6sszetitkozik. Az 6sszetapadt roncsok a talajon valo csuszas utan megallnak. A sarl6dé eré

munkajalegichiebbiiasey = = BB ... értekl volt.

/1 9.) Egy megtigyelo a vasutallomason all. Egy vonat kézeledik. Mikor hallja a vonatsip igazi frekvenciajat?
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majd a hurokat enyhén megpenditjiik. Ekkor a magasabb hangu rezgés hosklrion bmz6n, . Kisebb
mint a mélyebb hangué.
11.)Az ikerparadoxon szerint az elutazo iker azt tapasztalja, hogy a F6ldon maradt testvére

AP HUT T Virip: e oregszik, mint O.
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/- 12.) Egy alulcsillapitott oszcillatort joval a rezonqnciafrekvenciéja feletti frekvenciaval rezgetiink. Ekkor a
A Q_j TR 4"%‘-’7:"/ WFM."'A\ ~

[€ZPCS STV v P s a frekvencia novelcséye] folyamatosan csokken.
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/| 13.) Ha a mer6legesen beeso sikhullam hatarfeltiletro] oyengitetieniil visszaverddik, akkor

’ l\. e J n_
Al il s alakal ki

04.) Idealis gaz adiabatikus 4llapotvaltozasakor T'P}‘:éllandé, ahol A= .

kornyezettel reverzibilisen cserélt hé zérus.
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